Задания к уроку №30.
Превращение энергии при колебательном движении.
1 вариант.
[image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=7954]1 Математический маятник с периодом колебаний Т отклонили на небольшой угол от положения равновесия и отпустили без начальной скорости (см. рисунок). Через какое время после этого кинетическая энергия маятника в первый раз достигнет минимума? Сопротивлением воздуха пренебречь.
1) [image: http://reshuege.ru/formula/bb/bb7cd4cbdf02cae2a65da705ae63cedbp.png]       2) [image: http://reshuege.ru/formula/c8/c8795e618cd9db6bf0c4df0741c3e469p.png]       3) [image: http://reshuege.ru/formula/b3/b39b85d068b543a1278f8fa2ee6a7162p.png]    4) [image: http://reshuege.ru/formula/20/201e0e3492e17e0e5407a39e96efdb75p.png]

[image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=7954]2 Математический маятник с периодом колебаний Т отклонили на небольшой угол от положения равновесия и отпустили c начальной скоростью равной нулю (см. рисунок). Через какое время после этого кинетическая энергия маятника во второй раз достигнет максимума? Сопротивлением воздуха пренебречь. Запишите ответ.
 
3. Груз на пружине совершает колебания с амплитудой A. За половину периода колебаний груз проходит путь, равный
1) [image: http://sdamgia.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29.png]           2) [image: http://sdamgia.ru/formula/5f/5f5468d54f2b86e7e60fac196581d7d0.png]           3) [image: http://sdamgia.ru/formula/65/657dae0913ee12be6fb2a6f687aae1c7.png]         4) [image: http://sdamgia.ru/formula/50/5080d668a7c993c2d96915f3aec85904.png]

4. Какой путь и перемещение пройдет тело за четверть  периода, если амплитуда колебаний равна 15 см. Запиши ответ. 
[image: http://phys.xn--80aaicww6a.xn--p1ai/get_file?id=1256]
5. Пружинный маятник совершает свободные незатухающие колебания между положениями 1 и 3 (см. рисунок).
В процессе перемещения маятника из положения 2 в положение 3 
1) кинетическая энергия маятника увеличивается, полная механическая энергия маятника уменьшается
2) кинетическая энергия маятника увеличивается, потенциальная энергия маятника уменьшается
3) кинетическая энергия маятника уменьшается, полная механическая энергия маятника увеличивается
4) кинетическая энергия маятника уменьшается, потенциальная энергия маятника увеличивается

6. Чему равна частота  и период колебаний, если за 20 с тело совершает 5 колебаний. Запишите ответ.
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Задания к уроку №30.
Превращение энергии при колебательном движении.
2 вариант.
[image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=7954]1. Математический маятник с периодом колебаний Т отклонили на небольшой угол от положения равновесия и отпустили с начальной скоростью, равной нулю (см. рисунок). Через какое время после этого потенциальная энергия маятника в первый раз вновь достигнет максимума? Сопротивлением воздуха пренебречь. 
  1) [image: http://reshuege.ru/formula/c8/c8795e618cd9db6bf0c4df0741c3e469p.png]        2) [image: http://reshuege.ru/formula/bb/bb7cd4cbdf02cae2a65da705ae63cedbp.png]        3) [image: http://reshuege.ru/formula/20/201e0e3492e17e0e5407a39e96efdb75p.png]      4) [image: http://reshuege.ru/formula/b9/b9ece18c950afbfa6b0fdbfa4ff731d3p.png]

[image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=7954]2. Математический маятник с периодом колебаний Т отклонили на небольшой угол от положения равновесия и отпустили c начальной скоростью равной нулю (см. рисунок). Через какое время после этого потенциальная энергия маятника  достигнет максимума? Сопротивлением воздуха пренебречь. Запишите ответ.

3. Груз на пружине совершает колебания с амплитудой A. За один период колебаний груз проходит путь, равный
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4. Какой путь и перемещение пройдет тело за половину периода, если амплитуда колебаний равна 20  см. Запиши ответ. 

[image: http://phys.xn--80aaicww6a.xn--p1ai/get_file?id=1268]5. Математический маятник совершает свободные незатухающие колебания между положениями 1 и 3 (см. рисунок).
В процессе перемещения маятника из положения 1 в положение 2
1) кинетическая энергия маятника увеличивается, полная механическая энергия маятника уменьшается
2) кинетическая энергия маятника увеличивается, потенциальная энергия маятника уменьшается1
   3

3) кинетическая энергия и полная механическая энергия маятника уменьшаются2

4) кинетическая энергия и потенциальная энергия маятника
  уменьшаются

6. Чему равна частота  и период колебаний, если за 30 с тело совершает 6 колебаний. Запишите ответ.
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	1 в
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	1
	4
	3

	2
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	3
	2
	4

	4
	15 см,0
	40 см, 0

	5
	4
	2

	6
	0,25 об/с, 4 с
	0,20 об/с, 5с
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